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На сучасному етапі державотворення та розвитку українського 
суспільства, актуальним є питання щодо підвищення рівня правової освіти та 
культури громадян. Саме на такі аспекти і спрямована освітньо-професійна 
програма «Право» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» (галузь знань 08 «Право»). 
Рецензована освітньо-професійна програма «Право» зорієнтована на 
формування здатності здобувачів вищої освіти вирішувати типові 
спеціалізовані правові завдання, розуміти основи функціонування правових 
інститутів та правової системи загалом.

Освітньо-професійна програма «Право» для підготовки здобувачів 
вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 081 Право 
містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня 
вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст 
підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів 
навчання; форм атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності 
системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; перелік 
нормативних документів на яких базується освітня програма.

Рецензована програма розроблена відповідно до стратегії Одеського 
державного університету внутрішніх справ та спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно охороняти та захищати 
права і свободи, законні інтереси людини, суспільства та держави, ефективно 
вирішувати завдання теоретичного та прикладного характеру у сфері права, а 
також підготовку здобувачів вищої освіти до самостійної професійної 
діяльності в сфері права з широким доступом до працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Право» органічно поєднує у собі 
академічні та професійні вимоги. Освітньо-професійна програма має 
прикладну орієнтацію, спрямовану на формування фахівця, здатного 
використовувати отримані знання під час професійної діяльності. Прикладна 
орієнтація програми забезпечена вибірковими освітніми компонентами які 
здобувач вищої освіти обирає, після чого дисципліни стають обов’язковими 
для вивчення.

Ключовим моментом в освітньо-професійній програмі «Право» є 
урахування сучасних особливостей юридичної практики, зокрема 
правовідносин в сфері кримінального провадження з використанням 
сучасних інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма «Право» для підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 
(галузь знань 08 «Право») відповідає умовам, що передбачені чинним



«

законодавством щодо підготовки фахівців у визначеній сфері, зокрема, 
Законом України «Про вищу освіту» та Стандартом вищої освіти зі 
спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Отже, програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, розроблена 
робочою групою Одеського державного університету внутрішніх справ, 
відповідає сучасним вимогам до професійної юридичної освіти та є 
актуальною, змістовною, структурно-логічно побудованою й здатна 
забезпечити підготовку кваліфікованих юристів практиків.
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